

自18岁到90岁，吴柏青老人坚持读报，从无间断，他说——

## “我要读《衡阳日报》《衡阳晚报》一辈子”

昨日是他的90岁大寿，本社给老人家送去祝福

**本报讯**（记者 金明达）昨天是吴柏青老人90岁大寿，在他寿辰酒桌上最显眼的位置摆放着的却是一张当日的《衡阳日报》。他18岁参加工作那年便与刚刚创刊的《衡阳新闻》（《衡阳日报》前身）结下了不解之缘，至今这份珍贵的缘分已经持续了72年。

“每天上午10点，父亲便会准时

下楼拿报纸，然后一丝不苟地开始读报，每到精彩之处都会忍不住大声读出来，和我们一起分享。”吴老的女儿吴小度告诉记者，1949年，父亲刚刚参加工作，单位便为他订了一份刚刚创刊的《衡阳新闻》，至此，无论是在常宁工作还是后来调入衡阳市，他从来没有间断过读报的习惯，还当过《衡阳日

报》《衡阳晚报》的通讯员，甚至几次因病住院，都不忘每日读报。

吴老兴奋地告诉记者，《衡阳日报》和《衡阳晚报》是主流媒体，刊登的文章全面反映了国家的好政策和衡阳发生的新变化，通过读报让他足不出户了解党和国家的决策部署，了解衡阳的风土人情，了解百姓的幸福

生活。“我要读《衡阳日报》《衡阳晚报》一辈子……”吴老笑称，自己会活到老学到老，通过读报了解时事政治，更好地教育子孙后代，传递良好家风。

值吴老90岁大寿的喜庆日子，衡阳日报社党委委员、副社长黄魁斌代表本社为吴老送上蛋糕、贺卡等，并祝他身体健康，家庭幸福。

注意！

### 衡州大道跨湘江大桥夜间施工

**本报讯**（记者 金明达）昨日，记者从相关部门获悉，衡州大道跨湘江大桥目前正在夜间施工，修复伸缩缝相关问题，预计本周内完成。

昨日上午，记者来到衡州大道跨湘江大桥，发现有伸缩缝问题的路段位于大桥由东往西方向，为了便于车辆行驶，上面已经覆盖了铁板，未对大桥交通通行造成较大影响。因为现场没有施工人员，记者咨询值守交警获悉，衡州大道跨湘江大桥伸缩缝维修一般在夜晚进行，白天为了车流安全未进行相关施工。

记者从相关职能部门了解到，衡州大道跨湘江大桥伸缩缝维修最快本周内完工，但如遇降雨等意外情况可能会延长。交警部门提醒，所有车辆尤其是电动车经过衡州大道跨湘江大桥时注意小心慢行，如遇高峰期拥堵，建议绕行船山路、合江套湘江隧道等。

### 一台普通货车竟装80多瓶煤气罐 司机将面临至少3万元罚款

**本报讯**（记者 金明达 通讯员 刘先军 苏凌峰）日前，市交通运输综合行政执法支队货运大队发现一台普通货车内竟装有80多瓶煤气罐，为保护群众生命安全，当即将车辆押送至指定地点卸货。

当日上午，接群众举报，货运大队在衡州大道西园蔬菜批发市场附近巡查时，查获一台轻型厢式货车。执法人员打开车门查看发现，货车厢内装满了大大小小的煤气罐共计80多瓶。该车停放在人流量较大的批发市场附近路边，如果一旦发生爆炸，后果不堪设想。

后经调查发现，运输煤气的司机车辆没有取得危险货物道路运输许可证。根据相关法律规定，运输煤气需取得相关资质的专业车辆和有从业资格证的押运员，司机也需通过相关的安全培训。该货车司机涉嫌非法运输危险化学品，正在接受交通执法部门的处理，将面临至少3万元罚款。

交通执法人员提醒，煤气罐、汽油桶、化工品等危险运输品，必须由危化品运输车辆运输。因为普通货车不具备防静电、防碰撞等安全特殊功能，存在很大的安全隐患。为了自己和他人的生命财产安全，请广大司机朋友切勿以身试法。

### 发现破坏 照明设施行为 请举报！

我市开展城市照明设施精细化管理专项整治行动

**本报讯**（记者 胡亚华 通讯员 刘新春）为加强我市城市照明设施精细化管理水平，提升城市照明设施维护管理效率，连日来，我市加紧开展城市照明设施精细化管理专项整治行动。此次专项整治行动将持续至12月31日。

此次专项整治行动内容包括照明设施调相、照明设施完好以及安全用电等方面专项行动，根据照明设施控制分级（全开、正常、限电、汛期）启闭要求，规划启闭时间；组织人员徒步检查照明设施和配套设施是否缺失和存在的安全隐患，确保照明设施完好；分区域逐路段检查各供电线路上是否存在乱搭接照明设施线路情况，及时排除安全隐患。

为了有效打击违规窃电及破坏照明设施的行为，市民一旦发现乱搭接照明设施线路现象，请拨打举报电话：192687。

## 市直机关举行“学习强国”知识竞赛

**本报讯**（记者 胡建军 通讯员 周妍）10月15日下午，市直机关组织的“锻造最强执行力、建设模范机关”——“学习强国”知识竞赛决赛在市税务局举行。

据悉，本次知识竞赛共有19支队伍参赛，经过10日初赛后，6支代表队进入决赛。昨日，6支代表队经过必答题、共答题、抢答

题、手机挑战答题和攻擂战等5轮激烈角逐，最终，市审计局代表队荣获一等奖，市民政局、市水文局代表队荣获二等奖，市公共资源交易中心、市委网信办、市委政研室代表队荣获三等奖。市直机关工委将从这些代表队中选拔4名优秀选手，代表市直机关参加全市的“学习强国”知识竞赛。

## 村民建房别忘了办手续

检察官提醒，未办理相关用地手续的情况下，擅自破坏农用地，触犯法律

**本报讯**（通讯员 蒋秋田 林莺）近日，常宁市人民检察院在办理三角塘镇某村组违法建设宅基地案件时，建议对犯罪嫌疑人作相对不诉后，在征求镇党委意见时，党委书记对检察机关的处理表示赞同，并请求对本案的被告人从轻处理。

2016年1月，三角塘镇某村组为解决本组村民建房问题，组长小秋（化名）组织本组村民召开会议，经村民商议后一致同意将本组的历子形山统一规划整地，再按一户一个宅基地统一进行分配，并将挖屋地基的土方工程承包给小文（化名）。同年6月，在未办理相关用地手续的情况下，小秋再次组织村民召开会议要求小文动工将历子形山整平，破坏了当地公益林地，毁坏面积20.6亩，导致水土流失。

2019年12月案发后，两名犯罪嫌疑人均主动到公安机关投案，小文上缴违法所得1万元。该案移送至常宁市检察院审查起诉后，刑事检察办案组检察官在审查时，发现有毁坏公益林地情况，迅速联合公益诉讼检察组前往现场调查。

公益诉讼检察办案组在了解损坏林地情况后，于今年6月向林业部门和水利部门各发出一份检察建议，分别为监督林业部门责令三角塘镇涉案村组补种树木、恢复原状、擅自破坏农用地，触犯法律。所以，住房建设要依法依规，按规定办理好相关建房手续方可启动。

检察官提醒，村民解决住房问题本身合情合理，但部分村民由于法律意识淡薄，无视国家相关的法律法规，抱着法不责众的错误观点，

## 一青岛返回村民出现发热？

雁峰区举行新冠肺炎疫情应急演练



“全副武装”的医护人员进行核酸采样演练

**本报讯**（文/图 记者 周瑞华 通讯员 夏燚）“嘟！嘟！”伴着警报器鸣叫，一辆救护车快速驶到南湖村卫生室门前，“全副武装”的医护人员立即上前，将一位青岛返回的发热村民“请”到车上，并对现场开展全面消杀作业……10月14日下午，雁峰区举行新冠肺

炎疫情防控应急演练。

为进一步强化新冠肺炎疫情防控联控机制职能，做好医疗救治人员、物资、设施设备和技术能力的准备，查漏洞，补短板，全面提升新冠肺炎疫情的应急处置能力，雁峰区特地举办了此次演练。整个演

练分为发热病人应急处置、个人防护用品穿脱、人群核酸采样、疫点区域消杀4个环节。参与演练的医护人员严格按照规定步骤操作，体现了预防为主、平战结合，着眼实战、讲究实效，科学防治、精准施策，统一领导、部门联动的原则。

## “绿色湘军杰出人物”等你来参选

**本报讯**（记者 向吟吟）记者昨日从市生态环境部门获悉，2020“绿色湘军杰出人物奖”评选已拉开帷幕。

据悉，“绿色湘军杰出人物奖”是由行业组织发起、社会各界共同参与的全省最有影响力的绿色奖项，旨在表彰通过有效行动为对我省生态环境质量改善有突出贡献的环保公益人物、环保企业家等社会各界人士，致力于打造引领湖南乃至全国绿色环保事业的新标杆。

今年该奖项突出“年度贡献”，主要针对2018—2020年度在全省范围内推动湖南本土环保事业发展、促进湖南生态环境改善，对环境保护工作作出突出贡献并产生广泛影响的绿色人物（包括个人和集体）。为此，评选组委会专门推荐了三个评选标准

关键词，供公众提名、投票时参考，分别为“公益”“行动”和“影响”。

具体评选对象包括在生态环境保护和绿色发展领域（环境教育、工业污染防治、环境污染、动物保护、生活污染防治、资源回收利用等）作出了突出贡献的绿色公益人物或群体（环保组织从业人员、环保达人、志愿者及志愿者群体兼可）；在绿色环

保领域通过传播的方式在社会上产生较大影响，有利于增强公众环境意识，并得到公众好评和有关部门重视，促成环境问题解决的传播达人（媒体人和自媒体人兼可）；在绿色环保领域，通过政策推动和机制创新等方面促进绿色发展的绿色专家学者、行业领军人物；在推动生态环境保护事业、可持续发展和循环经济等方面

事迹突出、案例具有典范意义的一线公职人员；广泛动员学生参与绿色行动，积极参与环保实践，开展绿色宣传活动，在学生群体中影响力较大的青少年环保志愿者和指导老师；热心环保事业，本年度带领企业积极参与环保公益事业，为促进环境质量改善做出突出贡献的企业家。

本届评选分为候选人征集和推荐、初评、提名人公示并投票、专家点评和大众评审、颁奖等多个阶段，奖项评选出不超过10名绿色人物。即日起，各界人士可以通过关注“湖南环保联合会”公众号进一步了解本届评选的详细情况，并下载申报表报名参与本届评选，申报表及相关材料须于10月25日前发送至 hunanhuabao@qq.com。

我市开展城市照明设施精细化管理专项整治行动

## 12家科技型企业喜获授信18828万元

**本报讯**（记者 张建新）10月13日下午，省科技厅与中国邮政储蓄银行湖南省分行签约全面战略合作协议，进一步优化政府与金融机构的合作机制，推动科技创新。在衡阳分会场，邮储银行衡阳市分行与12家科技型企业签约授信18828万元，其中3家上市后备企业和2家上市培育企业获授信11000万元。

据了解，在省分行的部署下，邮储银行衡阳市分行积极开展政银联动，与市科技局加强合作，针对科技型企业推出“科技贷”产品，无需企业提供担保，贷款最高额度可达500万元，为科技型企业高质量发

X 向不文明行为说“不”

## 护栏石板惨遭“黑手”

位于湘江西岸外滩风光带亲水平台

**本报讯**（记者 胡亚华）

“好端端的亲水平台护栏石板断成了三截。”近日，有市民致电本报新闻热线反映，湘江西岸外滩风光带亲水平台护栏遭遇人为损毁。

15日下午，在湘江北路柴埠门码头下游约100米江段，记者发现亲水平台旁的护栏墩下方

一块长约3米的护栏石板断成了三截。常在江边健身的刘先生告诉记者，厚约15公分的护栏石板遭人为损毁断裂成三截，确实令人痛心。市沿江风光带事务中心维护管理科有关负责人表示，将及时组织力量对受损的护栏石板进行维修，尽早恢复雅致的江岸景观。



10月13日，衡阳市青少年宫艺术幼儿园组织开展劳动体验教育，组织孩子们走进“小农场”动手实践，体会“粒粒皆辛苦”的含义。

■通讯员 刘娟池 唐国华 摄